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«Περιφερειακός Μηχανισμός Διάγνωσης των Αναγκών της Αγοράς Εργασίας Περιφέρειας Κρήτης» 

Κωδικός πράξης (ΟΠΣ) 6004822 - «ΚΡΗΤΗ 2021-2027» 

Με τη συγχρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο+ 

 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΣΕ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΑΝΕΛ 

 

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης και η Περιφέρεια Κρήτης υλοποιούν από κοινού το Έργο με τίτλο: 

«Περιφερειακός Μηχανισμός Διάγνωσης των Αναγκών της Αγοράς Εργασίας Περιφέρειας Κρήτης» 

(ΠΜΔΑΑΕ), με στόχο την αποτύπωση της κατάστασης και της εξέλιξης της αγοράς εργασίας της Κρήτης, 

τον εντοπισμό των αδυναμιών και των παθογενειών της αγοράς και τη διαμόρφωση προτάσεων και 

παρεμβάσεων ιδιαίτερα στην κατεύθυνση της κατάρτισης.  

 

Ο ΠΜΔΑΑΕ της Περιφέρειας Κρήτης αποτελεί ένα καινοτόμο ερευνητικό έργο και τον πρώτο 

Περιφερειακό Μηχανισμό για την Αγορά Εργασίας στην Ελλάδα. Πρόσθετες πληροφορίες για την 

έρευνα και το Έργο μπορείτε να βρείτε στον διαδικτυακό τόπο pmdaae.crete.gov.gr. Επιστημονικά 

Υπεύθυνος του Έργου είναι ο Καθηγητής Μιχαήλ Ταρουδάκης του Τμήματος Μαθηματικών και 

Εφαρμοσμένων Μαθηματικών του Πανεπιστημίου Κρήτης. 

 

Στο πλαίσιο του ΠΜΔΑΑ θα διεξαχθεί Έρευνα Επιχειρήσεων Κρίσιμων Τομέων - ΕΕΚΤ (sectoral surveys).  

Για τον λόγο αυτό,  

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 

σε συνεννόηση με τα Επιμελητήρια και λοιπούς θεσμικούς φορείς της Κρήτης 

ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ ΚΡΗΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ  

από τους κρίσιμους τομείς της οικονομίας της Κρήτης  

(Βιομηχανία τροφίμων-Μεταποίηση, Εμπόριο, Κατασκευές, Τουρισμός) 

ΝΑ ΔΗΛΩΣΟΥΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΣΤΗΝ ΕΡΕΥΝΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΡΙΣΙΜΩΝ ΤΟΜΕΩΝ 

Πιο συγκεκριμένα, η Περιφέρεια Κρήτης  καλεί επιχειρήσεις της Κρήτης που παρουσιάζουν 

κερδοφορία και αναπτύσσουν ΚΥΡΙΑ δραστηριότητα στους τομείς: 

• Μεταποίηση με έμφαση τη Βιομηχανία Τροφίμων, Ποτών και Κατασκευή Προϊόντων 

(διψήφιοι ΚΑΔ 10.x, 11.x, 23.x, 25.x, 31.x)  

• Κατασκεύες (διψήφιοι ΚΑΔ: 41.x, 42.x, 43.x) 

• Εμπόριο (διψήφιοι ΚΑΔ: 45.x, 46.x, 47.x) 

• Τουρισμός: Καταλύματα και Εστίασης (διψήφιοι ΚΑΔ: 55.x, 56.x) 

https://pmdaae.crete.gov.gr/
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να δηλώσουν συμμετοχή στο ερευνητικό πάνελ της ΕΕΚΤ στον ακόλουθο σύνδεσμο το αργότερο έως 

30/04/2025: 

 

https://fss-webserver.soc.uoc.gr/limesurvey/index.php/583133?lang=el 

 

συμπληρώνοντας τα στοιχεία που ζητούνται και υποδεικνύοντας συγκεκριμένο πρόσωπο 

επικοινωνίας, το οποίο θα είναι υπεύθυνο για τη συμμετοχή στην ΕΕΚΤ. Στον σύνδεσμο είναι 

αναρτημένοι οι ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ στην ΕΕΚΤ, τους οποίους καλείστε να διαβάσετε προσεκτικά 

προτού προχωρήσετε στην εκδήλωση ενδιαφέροντος. 

 

Η εκδήλωση ενδιαφέροντος δεν συνεπάγεται αυτόματα συμμετοχή στην ΕΕΚΤ. Από τις επιχειρήσεις 

που θα εκφράσουν ενδιαφέρον, θα επιλεγούν τελικά εκείνες που θα πληρούν συγκεκριμένα 

γεωγραφικά και οικονομικά  κριτήρια σύμφωνα με τις προδιαγραφές του δείγματος.  Εφ' όσον επιλεγεί 

η επιχείρησή σας για να αποτελέσει μέρος του δείγματος, θα λάβετε απ' ευθείας ενημέρωση από τη 

Μονάδα Ερευνών Αγοράς και Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημίου Κρήτης για τη συμπλήρωση του 

σχετικού ερωτηματολογίου μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας. 

 

Η ΕΕΚΤ θα επαναληφθεί σε ετήσια βάση για τα έτη 2025, 2026 και 2027. Η συλλογή των στοιχείων θα 

γίνεται ασύγχρονα, μέσω διαδικτυακού ερωτηματολογίου. Τα στοιχεία που θα συλλέγονται θα 

αφορούν στη δημογραφία των επιχειρήσεων, στα οικονομικά τους χαρακτηριστικά και στη 

δραστηριοποίησή τους, στη σύνθεση του προσωπικού τους, στις ανάγκες τους σε επαγγέλματα και 

δεξιότητες και στη γνώμη τους για την οικονομία και την αγορά εργασίας και τις προοπτικές τους.  

 

Επισημαίνεται ότι όλες οι πληροφορίες που θα παρέχονται μέσω των ερωτηματολογίων είναι ΑΥΣΤΗΡΑ 

ΑΠΟΡΡΗΤΕΣ και τα στοιχεία τους θα παρουσιαστούν μόνο σε συγκεντρωτική μορφή και όχι σε επίπεδο 

επιχείρησης. Είναι σημαντικό επίσης να σημειωθεί πως δεν υπάρχουν άμεσα οφέλη για τις 

συμμετέχουσες επιχειρήσεις. Η συμμετοχή τους θα βοηθήσει στην ορθή αποτύπωση της κατάστασης 

και της εξέλιξης της οικονομίας και της αγοράς εργασίας της Κρήτης, τον εντοπισμό των αδυναμιών και 

των παθογενειών της αγοράς και τη διαμόρφωση προτάσεων και παρεμβάσεων ιδιαίτερα στην 

κατεύθυνση της κατάρτισης. 

 

Η συμμετοχή σας αποτελεί καθοριστικό παράγοντα για την επιτυχή ολοκλήρωση της έρευνας και τη 

ρεαλιστική αποτύπωση της αγοράς εργασίας της Κρήτης, καθώς είναι  κρίσιμο να υπάρξει ευρεία και 

αντιπροσωπευτική συμμετοχή από όλες τις δραστηριότητες, όλα τα μεγέθη και όλους τους Δήμους 

της Κρήτης.  

 

Για οποιαδήποτε πληροφορία ή διευκρίνηση επί της παρούσας πρόσκλησης, μπορείτε να απευθύνεστε 

στην Περιφέρεια Κρήτης, Δ/νση Παιδείας Απασχόλησης και Εμπορίου, Τμήμα Απασχόλησης, τηλ 2813-

410281, 6952-007995 και email  pmdaae@crete.gov.gr. 

 

Σας ευχαριστούμε και προσδοκούμε τη συμμετοχή σας στην έρευνά μας! 

https://fss-webserver.soc.uoc.gr/limesurvey/index.php/583133?lang=el
https://fss-webserver.soc.uoc.gr/limesurvey/kpig/PMDAAE_OROI_SYMMETOXHS_EEKT.html
mailto:pmdaae@crete.gov.gr

